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FRG Timișoara cu sediul în Calea Aradului Nr.56 în calitate de partener a implementat sub Coordonarea 
partenerului Miteinander in Europa.ev Luneburg, împreună cu partenerii FEMEDUBEART Kifissia si PCO 
Izola proiectul intitulat FRIEDEN-PACE cu sprijinul și susținera Consiliului Județian Timiș anunță 
conferința de încheiere a proiectului intitulat – PACE . 

Obiectivul principal al proiectului este de a transmite în mod viu valorile pe care le reprezintă EUROPA: 
demnitatea umană, libertatea, democrația, egalitatea de gen și statul de drept. 

Democrația în Europa este în criză. În prezent, cetățenii sunt zdruncinați de războiul din Ucraina, care a 
început în februarie 2022. Cu proiectul PACE, abordăm provocările actuale și factorii de stres care 
afectează democrația în Europa și implicăm activ cetățenii. Dorim să contribuim la succesul „relațiilor 
pașnice” dintre europeni prin aducerea cetățenilor în acțiune și implicându-i activ în orașele noastre din 
această rețea, Lüneburg, Kifissia,Izola și Timișoara. Dorim să creăm o nouă narațiune pro-egalitate și 
orientată spre viitor pentru Europa, care să se adreseze în special tinerilor cetățeni. În orașele noastre, 
prin activitățile PACE, dorim să oferim cetățenilor de toate vârstele oportunitatea de a se implica, de a 
contracara neputința lor și de a se angaja cu Europa, cu valorile și realizările ei – în special cu cetățenia 
europeană – la 30 de ani de la Tratatul de la Maastricht. 

Această rețea are scopul de a promova identitatea europeană și, astfel, de a consolida gradul de 
conștientizare a Uniunii Europene. 

Evenimentul de la Timișoara a fost marcat si prin o Expoziție eveniment concepută și realizată de elevii 
Liceului de Arte Plastice Timișoara privind imaginea lor despre PACE ,expoziție al cărei Vernisaj a avut loc 
in data de 08.09.2025 orele 10.00 la sediul Liceului din Str Lorena Nr.35. 

În data de 09.09.2025, cu sprijinul deosebit al președintelui Consiliului Județean Timiș, de la orele 10.00  
în sala multifuncționala a Consiliului Județean Timiș s-a desfășurat conferința de încheiere a proiectului, 
cu o discuție de Panel privind PACEA, la care au participat partenerii de proiect împreuna cu Inspector 
Școlar- General adjunct Timiș,  prof. Cosmin Hogea, prof .Maria Szabo Condrei, președinta Uniunii 
Ucrainienilor din județul Timiș , Andrei Orban, directorul Adjunct al AJOFM Timiș și profesoara Laura 
Borotea, de la Liceul de Arte Plastice Timișoara .studenți elevi și cetățeni. 

De remarcat faptul că la discuțiile interactive la care au participat deosebit de activ elevii de la Liceul de 
Arte Plastice Timișoara și Colegiul Tehnic de Vest, care și-au exprimat deschis imaginea lor despre pace și 
au pus întrebări participanților la Panel. Conferința a avut un real succes remarcat de toți partenerii străini 
,iar rezultatele proiectului vor fi publicate pe pagina de proiect, contribuind astfel la o nouă promovare a 
orașului nostru și a contribuției Timișorenilor la promovarea păcii în Europa și în lume. 

Acțiunea s-a încheiat în jurul orei 12.00,discuțile continuând până la orele 14.00 la Cateringul organizat de 
FRG Timișoara. 

Cu deosebită stima, 

Nicolae Cernei 

Director 


